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PLANIMETRIA STRADALE AEROGENERATORE A08

LEGENDA
| Piazzola da massicciare

=== Piazzola di montaggio pale in terra con strisce con
= materiale inerte per appoggio pale 15,00 x 4,00 m
Scavo

[ ]
[ ] Riporto
[] Strada esistente da adeguare

Allargamenti temporanei

--| Pista per montaggio gru




PROFILO STRADALE AEROGENERATORE A08

PROFILOL

Caratteristiche Tracciato di Progetto

308.00

Quota Monte
Quota Valle

300.08

137.64

Lungh. Proiezione

137.91
7.92

Lungh. Sviluppo

Dislivello

294 %

Pendenza Minima

892 %

Pendenza Massima

S.73 %

Pendenza Media
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Quota piazzola 308,00 m s.I.m.
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